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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia  vinte e quatro de maio 
de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 
Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de 
Souza, Florecy Leandro da Silva,  Hélio Pereira da Penha, 
Manoel Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da Silva. Constatando 
quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou 
aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada estando ausente 
a vereadora Suely de Sousa Oliveira. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Helio. Em 
seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Dando continuidade foi lido em plenário 
os projetos protocolados: Projeto de Lei 010/2024 que Dispõe 
sobre denominação de logradouros públicos do loteamento 
Jardim dos Ipês, do Povoado Vila Planalto do Município de 
Santa Cruz de Salinas, o Projeto de lei 011/2024 que Declara 
como zona especial de interesse social – ZEI, para fins de 
inclusão em programa habitacional de interesse social, as áreas 
que menciona, e dá outras providencias, o Projeto de lei  
012/2024 que Declara como zona especial de interesse social – 
ZEI, para fins de inclusão em programa habitacional de 
interesse social, as áreas que menciona, e dá outras 
providencias e Projeto de lei 013/2024 que Dispõe sobre 
denominação de logradouros públicos do Bairro São Camilo, do 
Distrito de Agua Boa de Santa Cruz, localizado ao lado da ponte 
do Distrito de Santo Antônio da Itinga. Na sequencia o senhor 
presidente nomeou uma comissão temporária especial para 
apreciar e emitir parecer aos projetos de lei. Após a leitura do 
parecer a comissão temporária especial opinando pela 
aprovação do projeto de lei 004/2024 que altera  o artigo 3º no 
que se refere aos anexos “V-M” e “V-N” da lei Municipal 392/15 
inciso II do paragrafo 1º do artigo 40 da lei 381 de 2015 e dá 
outras providencias o senhor presidente colocou o projeto  em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado com seis 
votos e uma abstenção. Na segunda discussão o projeto foi 
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aprovado com cinco votos e duas abstenções. Cumpre anotar  
que com o consentimento do plenário fez explanação do referido 
projeto a servidora da Prefeitura Municipal senhora Marina de 
Oliveira Costa. Em seguida foi lida a Moção 004/2024 de 
autoria do vereador Florecy Leandro da Silva solicitando que 
seja consignado na ata desta sessão um voto de profundo pesar 
pelo falecimento do senhor Pedro Pereira da Penha. Após a 
aprovação foi concedido um minuto de silencio. Dando 
continuidade a sessão passou-se a palavra franca. O vereador 
Manoel disse que fazia parte da comissão e que analisou o 
projeto, já tinha dado parecer favorável e de acordo a explicação 
da servidora da Prefeitura votamos o projeto. A vereadora 
Adineia  agradeceu a resposta do Executivo a sua indicação. 
Agradeceu a servidora da Prefeitura  senhora Marina que fez 
explanação do projeto, assim fica mais fácil para votar. O 
vereador Florecy agradeceu a senhora Marina disse que desde o 
inicio tinha entendido o projeto e queria dar o parecer mas 
estava um debate, mas foi bom, tiraram as duvidas e foi votado 
e todos vão ficar felizes. O vereador Hélio agradeceu as crianças 
presentes que o são o futuro do nosso Município, disse que foi 
importante Marina explicar o que realmente é o projeto e isso o 
fez votar favoravelmente porque não irá prejudicar nenhum 
funcionário. O presidente falou que em participação em cursos 
esta vendo que toda Câmara tem direito as emendas impositiva 
ao orçamento que pretende colocar no orçamento e apresentar 
projeto para criar a casa do agricultor. Não havendo nada mais 
a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 24 de Maio de 2024. 
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